



ÉPÍTÉSI ÉS KÖZLEKEDÉSI MINISZTERIUM  
KÖZLEKEDÉSSTRATÉGIÁÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

**Meleg János elnök úr**  
részére  
Vasutasok Szakszervezete

Budapest  
Ürömi utca 8.  
1023

KSZFO/41161-2/2023-ÉKM

**Tisztelt Elnök Úr!**

Hivatkozva Nagy Bálint közlekedésért felelős államtitkár úrnak címzett 117/2023/I. számú levelére, az abban ismertetett javaslatokra vonatkozóan illetékességéből az alábbi tájékoztatást adom:

**I. Adminisztrációs díj megszüntetése**

Az egyes vasúti utazási kedvezményekről szóló 57/2009. (X. 20.) KHEM rendeletben szabályozott adminisztrációs díj megszüntetésére vonatkozó javaslat részletesebb, alaposabb áttekintést igényel. Az ezzel kapcsolatos egyeztetési folyamat már zajlik tárcánk és a MÁV-Volán csoport között, amely lezárását követően lehet csak az adott kérdésben érdemi döntést hozni.

**II. Digitalizáció**

A digitalizációs folyamat kialakítására vonatkozó kérdés ugyancsak napirenden van. Az ezzel kapcsolatos előkészítő munka a MÁV-VOLÁN csoporton belül folyamatban van, ugyanakkor a munkafolyamatok előrehaladását e tekintetben is a rendelkezésre álló források és az egyes feladatok prioritásai határozzák meg.

A digitalizáció első lépése a 2023. szeptember 1-jével bevezetésre kerülő közlekedési vállalati országbérlet lesz, amely kapcsán tájékoztatom továbbá arról, hogy a vállalati országbérlet bevezetésével kapcsolatos tapasztalatok alapján szükséges majd a kérdéskör újabb felülvizsgálata, illetve mivel jelenleg az is látható, hogy nem minden jogosult részére kényelmes és elérhető megoldás még a digitalizált kártya, ezért a jelenlegi fizikai kártya kivezetése ütemezetten tud majd megvalósulni.

**III. Vasúti utazási kedvezményre jogosultak körének bővítése**

Azok a gazdasági társaságok, akiknek a tevékenysége szorosan kapcsolódik a vasúti személyszállítási közszolgáltatáshoz vagy a pályahálózat működtetéséhez, jelenleg is a rendelet hatálya alá tartoznak. A levelében említett személyi kör vasúti utazási kedvezményben részesítése közlekedéspolitikai szempontból támogatott, az ahhoz szükséges jogszabály-módosítás ugyanakkor kormányzati támogatást továbbra sem kapott.

#### IV. Átjárhatóság

2023. szeptember 1-jétől a GYSEV Zrt., a MÁV FKG Kft., a MÁV KfV Kft., a MÁV Rail Tours Kft., a MÁV Szolgáltató Központ Zrt., a MÁV VAGON Kft., a MÁV Zrt., a MÁV-HÉV Zrt., a MÁV-START Zrt., a VOLÁNBUSZ Zrt. és a Záhony-Port Zrt. munkavállalói jogosulttá válnak egy a VOLÁNBUSZ Zrt., a MÁV-START Zrt., a MÁV-HÉV Zrt. és a GYSEV Zrt. járatain érvényes, éves érvényességű, díjmentes közlekedési vállalati országbérlet vásárlására 1 250 Ft adminisztrációs költség megfizetése ellenében. A közlekedési vállalati országbérlet csak a MÁV applikáción keresztül a munkáltató által a munkavállaló részére biztosított egyedi kód megadásával lesz megvásárolható.

Javaslatait ezúton is megköszönve, kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.

Budapest, 2023. augusztus 16.

Tisztelettel:

  
**Dr. Bói Loránd**  
